

Projekt "Quality integration solutions for refugees"
Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda
"Ulaganje u budućnost"

Poštovani/e,

zadovoljstvo nam je pozvati Vas na **predstavljanje kampanje za uklanjanje prepreka u integraciji izbjeglica 'Okus doma' te prezentaciju poslovnih ideja izbjeglica i drugih osoba migrantskog porijekla u osnivanju kulinarsko-jezične zadruge**. Prezentacija je ujedno i prezentacija rezultata projekta „Kvalitetni koraci ka integraciji izbjeglica“ a održat će se u Zagrebu, **24. veljače 2015. godine (utorak) u Europskom domu, Jurišićeva 1/1, Zagreb, s početkom u 9.00 sati**.

Kako bi informirali i senzibilizirali javnost o izazovima u integraciji izbjeglica osmišljena je medijska kampanja „Okus doma“ koja uključuje radijski spot „Integracija počinje razumijevanjem“ i televizijski spot „Porijeklo hrane“, kao i integracijsko-kulinarsku web stranicu "[Okus doma](#)". Kao dio projekta nastaje i dokumentarni film „Okus doma“ autorice Martine Globočnik koji o iskustvima izbjeglica u Hrvatskoj progovara kroz jezik hrane.

Kroz godinu dana trajanja projekta intenzivno se, kroz edukativne radionice pod vodstvom udruga Iskre, CEDRE i NESsT-a, radilo na informiranju i osnaživanju osoba koje su zatražile ili ostvarile azil ili supsidijarnu zaštitu ili pak žive kao stranci u Republici Hrvatskoj na privremenom ili stalnom boravku, s naglaskom na povećanje njihove zapošljivosti te na poticanju razvoja društveno poduzetničkih ideja. U skladu s tim ovom prilikom željeli bismo predstaviti ideju osnivanja kulinarsko-jezične zadruge i razvojne poslovne ideje koje će temeljene na vještinama i kulturnim specifičnostima osoba migrantskog porijekla omogućiti kvalitetnu integraciju izbjeglica. Ovim događanjem cilj nam je predstaviti rezultate projekta, kao i skrenuti pozornost svim zainteresiranim ulagačima na razvoj poslovnog plana zadruge čija je svrha osiguranje uvjeta za zapošljavanje i stvaranje preduvjeta za kvalitetniju integraciju izbjeglica i nastavak njihova života u Republici Hrvatskoj.

Sudionici prezentacije su:

- Emina Bužinkić i Romana Pozniak – Centar za mirovne studije,
- Matija Polančec - Fantastično dobra institucija - Fade In,
- Hawa Washily – su-osnivačica zadruge,
- Bashkim Fazliu – su-osnivač zadruge.

Projekt je financiran od strane Europske unije kroz Europski socijalni fond „Ulaganje u budućnost“, kao i ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. Projekt se provodi od strane Fantastično dobre institucije – Fade In u suradnji sa partnerskim organizacijama : Centar za mirovne studije, NESsT, CEDRA HR, udruga Izazov i udruga Iskra.

Radujemo se Vašem dolasku!

Molimo Vas da vaš dolazak potvrdite na matija.polancec@fadein.hr ili emina.buzinkic@cms.hr.

